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家庭では，「早寝・早起き・朝ごはん」の生活習慣が身につくよう努めている。
学校は，子どもの生命・安全を守るための安全教育や防災教育に取り組ん

でいる。

そう思わない

質問内容　5択（そう思う　まあそう思う　どちらとも言えない　あまり思わない　思わない）

質問番号

そう思う

まあそう思う

どちらとも言えない

あまり思わない

家庭では，学習習慣が身につくよう努めている。
学校は，タブレットを適切な学習課題の提供や児童との連絡に適切に活用

している。

お子さんは，楽しい学校生活を送っている。

お子さんは，「読み」「書き」「計算」などの基礎学力が身についている。

お子さんは，人を思いやる心や自然を大切にする豊かな心が育っている。

家庭では，お子さんとよく話をしている。

学校の教育活動やＰＴＡ活動に進んで参加している。

お子さんは，家庭でよく読書をしている。 学校は，いじめや仲間はずしのない学級・学校運営に努めている。

学校は，社会性や規範意識を育てるための生徒指導に取り組んでいる。

家庭では，インターネット（SNSやスマホ）やゲームなど，使い方やルールをきめてい

る。
学校は，家庭への連絡や情報提供に努めている。

お子さんは，学校以外でも感染症や熱中症を予防する行動ができている。

保 護 者

お子さんは，家庭や地域であいさつができている。 学校は，子どものがんばりを認め，よさを伸ばそうとしている。

お子さんは，体調が悪いとき以外は歩いて登校している。 学校は，保護者の相談に親身に対応してくれる。

学校は，わかりやすい授業に努めている。
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保護者の回答結果

そう思う まあそう思う どちらとも言えない あまり思わない そう思わない


